
บันทึกรายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลดงเย็น 
สมัยสามัญ สมัยท่ี 4 ประจ าปี 2565  

ครั้งที่ 2 /2565 
วันพุธ ที่ 30 เดือน พฤศจิกายน พ.ศ. 2565 เวลา 09.00 น. 
ณ. ห้องประชุม 201 ชั้น 2 ส านักงานเทศบาลต าบลดงเย็น 

******************************************************************** 
ผู้เข้าประชุม 
1. นายอรัณย์ธรรม ค านนท์  รองประธานสภาเทศบาลต าบลดงเย็น 
2. นางฐนิดา  ดีดวงพันธ์ เลขานุการสภาเทศบาลต าบลดงเย็น 
3. นายจันหอม  ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น 
4. นางมะลิวรรณ์ สุพร  สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น 
5. นางจุฑารัตน์  กลางประพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น 
6. นางสาวพรสวรรค์ ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น 
7. นางสาวธนวรรณ การสุวรรณ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น 
8. นายสัญญา  กุดทิง  สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น 
9. นายสมบูรณ์  จูมนา  สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น 
10. นายอุดร  ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น 
11. นายวิลัย  พันทะ  สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น 

ผู้เข้าร่วมประชุม 
1. นายอุทิน   จันทะโสม นายกเทศมนตรีต าบลดงเย็น 
2. นายโฮม  ดีดวงพันธ์ รองนายกเทศมนตรีต าบลดงเย็น 
3. นายสมหวัง  ดีดวงพันธ์ รองนายกเทศมนตรีต าบลดงเย็น 
4. นายดาธรรม  ดีดวงพันธ์ เลขานุการนายกเทศมนตรีต าบลดงเย็น 
5. นายเสย  รุ่งโรจน์  ที่ปรึกษานายกเทศมนตรีต าบลดงเย็น 
6. นายวิวัฒนช์ัย  เรชิวงค์  ปลัดเทศบาลต าบลดงเย็น 
7. ว่าที่ร้อยโทวัลย์ชัย ศรีลาศักดิ์ หัวหน้าส านักปลัดเทศบาลต าบลดงเย็น 
8. นางสาวพรรณงาม หวายเค  ผู้อ านวยการกองการศึกษา 
9. นายกิจกูล  ดีดวงพันธ์ หัวหน้าฝ่ายแบบแผนและก่อสร้าง 
10. นายพงศ์รพี  ดีดวงพันธ์ เจ้าพนักงานธุรการช านาญงาน 
11. นางสาวธัญญาภรณ ์ ชาเสน  พนักงานจ้างเหมาบริการ   

ผู้ไม่เข้าร่วมประชุม 
1. นายอุดร  ยั่งยืน  ประธานสภาเทศบาลต าบลดงเย็น   (ลาป่วย) 

เริ่มเวลาประชุม  09.00 น.  
นางฐนิดา ดีดวงพันธ์  เลขานุการสภาเทศบาล เมื่อที่ประชุมมาครบองค์ประชุมแล้ว ดิฉันขอกราบเรียนเชิญ          
นายอรัณย์ธรรม ค านนท์ รองประธานสภาฯ ประกอบพิธีเพ่ือแสดงความเคารพต่อสถาบันชาติ ศาสนา พระมหากษัตริย์                 
ขอเรียนเชิญค่ะ 
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นายอรัณย์ธรรม ค านนท์  ร้องเพลงชาติ จุดธูปเทียนบูชาพระรัตนตรัย ที่ประชุมพร้อมกันพนมมือกล่าวสวดมนต์ 
(รองประธานสภาฯ)  ไหว้พระ ร้องเพลงสรรเสริญพระบารมี 
(ท าหน้าที่ประธานสภาฯ)  (เมื่อประธานสภาจุดธูปเทียนบูชาพระรัตนตรัยเสร็จ)    
   
นางฐนิดา  ดีดวงพันธ์  บัดนี้ได้เวลาอันสมควรแล้ว ดิฉันขอกราบเรียนเชิญท่านอรัณย์ธรรม ค านนท์         
(เลขานุการสภาฯ) รองประธานสภา เทศบาล ต าบลดงเย็น กล่าวเปิดการประชุม และด าเนินการตามระเบียบ
   วาระต่อไปขอเรียนเชิญค่ะ 
   (นายอรัณย์ธรรม ค านนท์ รองประธานสภาเทศบาลต าบลดงเย็นขึ้นท าหน้าที่ประธาน) 

ระเบียบวาระท่ี 1 เรื่องท่ีประธานแจ้งให้ท่ีประชุมทราบ 

นายอรัณย์ธรรม ค านนท์ วันนี้ท่านประธานสภาไม่สบาย ไม่สามารถเข้าร่วมประชุมได้  จึงให้กระผมท าหน้าที่            
(รองประธานสภาฯ) เป็นประธานสภาฯ แทน ครับ 
(ท าหน้าที่ประธานสภาฯ) 

ที่ประชุมสภาฯ   - รับทราบ -   

ระเบียบวาระท่ี 2  เรื่อง รับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลดงเย็น 
   - รายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลดงเย็น สมัยสามัญ สมัยที่ 4 ครั้งที่ 1 ประจ าปี 2565 
   ลงวันที่ 2 พฤศจิกายน 2565    

นายอรัณย์ธรรม ค านนท์  ขอให้สมาชิกทุกท่านได้ตรวจดูรายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลดงเย็นสมัยสามัญ    
(รองประธานสภาฯ) สมัยที่ 4 ครั้งที่ 1 ลงวันที่ 2 พฤศจิกายน 2565 
(ท าหน้าที่ประธานสภาฯ) 

ที่ประชุมสภาฯ  ที่ประชุมตรวจรายงานการประชุม 

นายอรัณย์ธรรม ค านนท์  เมื่อสมาชิกทุกท่านได้ตรวจรายงานการประชุมแล้ว มีท่านใดจะเสนอแก้ไขรายงาน 
(รองประธานสภาฯ) เพ่ิมเติมหรือไม่ เชิญครับ 
(ท าหน้าที่ประธานสภาฯ) 

(ที่ประชุมสภาฯ)  -ไม่มี-        

นายอรัณย์ธรรม ค านนท์  เมื่อไม่มีสมาชิกท่านใดขอเสนอแก้ไขรายงานการประชุม กระผมขอมติที่ประชุม  
(รองประธานสภาฯ) เห็นชอบรับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลดงเย็น สมัยสามัญ สมัยที่ 4 ครั้งที่ 1  
(ท าหน้าที่ประธานสภาฯ) ประจ าปี 2565  ลงวันที่  2 พฤศจิกายน 2565 ถ้าท่านใดเห็นชอบรับรองรายงาน          
   การประชุมให้ยกมือครับ  

   (รับรองด้วยคะแนน 10 เสียง ไม่รับรอง 0 เสียง งดออกเสียง 1 เสียง ) 
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ระเบียบวาระท่ี 3 เรื่อง  พิจารณาใหม่ 
นายอรัณย์ธรรม ค านนท์ 3.1 ญัตติ เรื่องพิจารณาขอความเห็นชอบในการเสนอชื่อสมาชิกสภาเทศบาล เพื่อแต่งตั้ง   
(รองประธานสภาฯ) เป็นคณะกรรมการสถานศึกษาขั้นพื้นฐาน โรงเรียนอนุบาลเทศบาลต าบลดงเย็นจ านวน 1 คน          
(ท าหน้าที่ประธานสภาฯ)   
   (นายอุทิน จันทะโสม นายกเทศมนตรีต าบลดงเย็น) ผู้เสนอญัตติ  
   ขอเชิญท่านนายกอุทิน จันทะโสม นายกเทศมนตรีต าบลดงเย็น เสนอญัตติต่อที่ประชุมครับ 

นายอุทิน จันทะโสม กราบเรียนท่านประธาน คณะผู้บริหาร ท่านปลัด และสมาชิกสภาเทศบาลที่เคารพทุกท่าน 
(รองนายกเทศมนตรีฯ) ส าหรับญัตติ เรื่องพิจารณาขอความเห็นชอบในการเสนอชื่อสมาชิกสภาเทศบาล เพ่ือแต่งตั้ง
(รองประธานสภาฯ) เป็นคณะกรรมการสถานศึกษาขั้นพ้ืนฐาน โรงเรียนอนุบาลเทศบาลต าบลดงเย็น จ านวน 1 คน 
   เนื่องจากคณะกรรมการสถานศึกษาขั้นพ้ืนฐานโรงเรียนอนุบาลเทศบาลต าบลดงเย็น ซึ่งได้ครบ
   วาระแล้วนั้น กระผมจึงขอให้สภาเทศบาลต าบลดงเย็น ได้ให้ความเห็นชอบในการเสนอชื่อ
   สมาชิกสภาเทศบาล เพ่ือแต่งตั้งเป็นคณะกรรมการสถานศึกษาขั้นพ้ืนฐาน โรงเรียนอนุบาล
   เทศบาลต าบลดงเย็น ส าหรับรายละเอียดจะให้ท่าน ผอ.พรรณงาม หวายเค เป็นผู้ชี้แจง          
   ต่อที่ประชุมครับ 

นายอรัณย์ธรรม ค านนท์ ขอขอบคุณท่านนายกอุทิน จันทะโสม มากครับ วาระนี้ขอเชิญท่าน ผอ.พรรณงาม หวายเค  
(รองประธานสภาฯ)  ได้ชี้แจ้งรายละเอียดต่อท่ีประชุมครับ 
(ท าหน้าที่ประธานสภาฯ) 

นางสาวพรรณงาม หวายเค เรียนท่านประธานสภาเทศบาลต าบลดงเย็น ท่านคณะผู้บริหาร ท่านปลัด และสมาชิก
(ผอ.กองการศึกษา) สภาเทศบาลผู้ทรงเกียรติทุกท่าน ขออนุญาตน าเรียนชี้แจงเพ่ิมเติมสืบเนื่องจากคณะกรรมการ
   สถานศึกษาขั้นพ้ืนฐาน ของโรงเรียนอนุบาลเทศบาลต าบลดงเย็น ซึ่งแต่งตั้งไปเมื่อวันที่            
   6 มิถุนายน 2561 ได้หมดวาระลงในเดือนมิถุนายน 2565 ซึ่งตามกฎกระทรวงก าหนด
   กรรมการ คุณสมบัติ หลักเกณฑ์ วิธีการสรรหา การเลือกประธานกรรมการและกรรมการ    
   วาระการด ารงต าแหน่ง และการพ้นจากต าแหน่งของกรรมการในคณะกรรมการสถานศึกษา   
   ขั้นพ้ืนฐาน พ.ศ. 2564 ข้อ 3 (5) กรรมการซึ่งเป็นผู้แทนองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ส าหรับ
   โรงเรียนขนาดเล็กซึ่งโรงเรียนของเรามีนักเรียนไม่เกิน 300 คน จัดว่าเป็นโรงเรียนขนาดเล็ก 
   จะต้องมีกรรมการซึ่งเป็นผู้แทนองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น จ านวนหนึ่งคน และ ข้อ 6 (3) 
   การสรรหาและเลือกกรรมการ 3 (5) ให้ด าเนินการโดยสภาขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น 
   พิจารณาคัดเลือกเสนอชื่อ ซึ่งตามค าสั่งเดิมท่านธนวรรณ การสุวรรณ์ เป็นคณะกรรมการ
   สถานศึกษาขั้นพ้ืนฐาน ของโรงเรียนอนุบาลเทศบาลต าบลดงเย็น ส าหรับกรรมการคณะนี้     
   เมื่อเราได้บุคคลแล้วจะไปแต่งตั้งและจะมีวาระการด ารงต าแหน่งคราวละ 4  ปี และจะด ารง
   ต าแหน่ง 2 วาระติดต่อกันไม่ได้ พอวาระที่ 3 จะต้องมีการเลือกใหม่ ขอน าเรียนชี้แจงเพ่ิมเติม
   เพียงเท่านี้ค่ะ 
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นายอรัณย์ธรรม ค านนท์ พิจารณาขอความเห็นชอบในการเสนอชื่อสมาชิกสภาเทศบาล เพ่ือแต่งตั้งเป็นคณะกรรมการ    
(รองประธานสภาฯ) สถานศึกษาขั้นพ้ืนฐาน โรงเรียนอนุบาลเทศบาลต าบลดงเย็นจ านวน 1 คน  มีสมาชิกท่านใด         
(ท าหน้าที่ประธานสภาฯ) จะเสนอรายชื่อคณะกรรมการที่เหมาะสม และเห็นสมควรท าหน้าที่ เป็นคณะกรรมการสถานศึกษา
   ขั้นพ้ืนฐาน เชิญครับ           

นางสาวธนวรรณ การสุวรรณ์ ดิฉันนางสาวธนวรรณ การสุวรรณ์ สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2 ขอเสนอชื่อ         
(สมาชิกสภาเทศบาลฯ) ท่านรองสมหวัง ดีดวงพันธ์ เป็นคณะกรรมการสถานศึกษาขั้นพ้ืนฐาน โรงเรียนอนุบาล    
   เทศบาลต าบลดงเย็นค่ะ 

นายอรัณย์ธรรม ค านนท์ ขอผู้รับรองด้วยครับ  
(รองประธานสภาฯ) 
(ท าหน้าที่ประธานสภาฯ)  

นางสาวพรสวรรค์ ดีดวงพันธ์ ดิฉันนางสาวพรสวรรค์ ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1 ขอรับรองค่ะ (ยกมือ) 
(สมาชิกสภาเทศบาลฯ)  

นางมะลิวรรณ์ สุพร ดิฉันนางมะลิวรรณ์ สุพร สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1 ขอรับรองค่ะ (ยกมือ) 
(สมาชิกสภาเทศบาลฯ) 

นายอรัณย์ธรรม ค านนท์ ผู้รับรองถูกต้อง มีท่านใดจะเสนออีกหรือไม่ (ไม่มี) ถ้าไม่มีท่านใดเสนอรายชื่อกรรมการ       
(รองประธานสภาฯ) ท่านอ่ืนเพ่ิมเติมแล้ว สรุปว่าที่ประชุมเห็นด้วยที่สมาชิกสภาฯได้เสนอให้ ชื่อท่านรอง              
(ท าหน้าที่ประธานสภาฯ)สมหวัง ดีดวงพันธ์ เป็นคณะกรรมการสถานศึกษาขั้นพ้ืนฐาน โรงเรียนอนุบาลเทศบาล      
   ต าบลดงเย็น ถ้าสมาชิกท่านใดเห็นชอบยกมือครับ   

มติที่ประชุม  มติเห็นชอบ 10 เสียง ไม่เห็นชอบ 0 เสียง งดออกเสียง 1 เสียง 

นายอรัณย์ธรรม ค านนท์ 3.2 ญัตติ เรื่องพิจารณาขอซ่อมแซมถนนลูกรัง เส้นนานายไทยถึงต้นบก ระยะทาง    
(รองประธานสภาฯ) ประมาณ 2,000 เมตร (บ้านโคกตะแบง – นาซิง)  
    (นายอุดร ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น) ผู้เสนอญัตติ  
   ขอเชิญท่านอุดร ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น เสนอญัตติต่อที่ประชุมครับ 

นายอุดร ดีดวงพันธ์ กราบเรียนท่านประธาน คณะผู้บริหาร ท่านปลัด และสมาชิกสภาเทศบาลที่เคารพทุกท่าน 
(สมาชิกสภาเทศบาลฯ) ส าหรับญัตติ เรื่องพิจารณาขอซ่อมแซมถนนลูกรัง เส้นนานายไทยถึงต้นบก ระยะทาง    
   ประมาณ 2,000 เมตร (บ้านโคกตะแบง – นาซิง) เป็นญัตติที่ผมเคยเสนอไปแล้วครั้งหนึ่ง 
   แต่ยังไม่มีงบประมาณที่จะด าเนินการ ถนนเส้นนี้มีแต่ดินทรายชาวบ้านสัญจร ไป – มา   
   ล าบาก กระผมจึงได้เสนอญัตติต่อที่ประชุมเพ่ือพิจารณา และด าเนินการต่อไปขอบคุณครับ 

นายอรัณย์ธรรม ค านนท์ ขอขอบคุณท่านอุดร ดีดวงพันธ์ มากครับ วาระนี้ที่ประชุมท่านใดจะน าเรียนเพิ่มเติมเชิญ 
(รองประธานสภาฯ) ครับ 
(ท าหน้าที่ประธานสภาฯ) 
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นายกิจกูล ดีดวงพันธ์ กราบเรียนท่านประธาน คณะผู้บริหาร ท่านปลัด และสมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน ส าหรับ  
(หัวหน้าฝ่ายฯ)  ถนนสายดังกล่าวเราได้รับเงินอุดหนุนเฉพาะกิจส าหรับปีที่ผ่านมา คือได้รับโครงการก่อสร้าง
   ถนนลูกรังสายบ้านโคกตะแบง – ห้วยช้างมัน หรือถนนไปบ้านนาซิงที่เราคุ้นเคย ซึ่งตัวนี้ได้รับ   
   ผู้รับจ้างท าตั้งแต่ 6 – 7 ปี ที่ผ่านมา ตามท่ีผมไปดูถนนสายดังกล่าวได้รับความเสียหาย โดนน้ า
   กัดเซาะทั้งถนน และผิวจราจรเสียหายประมาณ 400 – 500 เมตร เห็นควรแก่การซ่อมแซม
   เนื่องจากเราได้ท าการก่อสร้างมานานแล้ว และเป็นถนนที่อยู่ใกล้กับภูเขาน้ าก็จะไหลมาจาก     
   ที่สูงผ่านมาถึงถนนท าให้รับความเสียหายตามที่ท่านสมาชิกสภาได้น าเรียนต่อที่ประชุม         
   เห็นควรได้รับการซ่อมแซมขอบคุณครับ   

นายอรัณย์ธรรม ค านนท์ ขอขอบคุณหัวหน้ากิจกูล ดีดวงพันธ์ มากครับ วาระนี้มีที่ประชุมท่านใดจะน าเรียนเพ่ิมเติม      
(รองประธานสภาฯ) เชิญครับ 
(ท าหน้าที่ประธานสภาฯ) 

นางสาวพรสวรรค์ ดีดวงพันธ์ กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ท่านปลัดเทศบาล และสมาชิกสภา   
(สมาชิกสภาเทศบาลฯ) เทศบาลต าบลดงเย็นทุกท่าน ดิฉันนางสาวพรสวรรค์ ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1 
   ส าหรับญัตติของท่านอุดร ดีดวงพันธ์ ที่ท่านได้เสนอต่อสภาเทศบาลถึงความเดือดร้อน และ   
   ได้เคยเสนอญัตติไปแล้วครั้งหนึ่ง ดิฉันอยากจะเรียนถามว่าพอจะมีงบประมาณในส่วนไหน     
   ที่พอจะด าเนินการได้ ก็อยากให้น ามาด าเนินการให้ก่อนได้ไหม ขอน าเรียนสอบถาม          
   ท่านประธานผ่านไปยังคณะผู้บริหาร กราบขอบพระคุณค่ะ 

นายอรัณย์ธรรม ค านนท์ ขอขอบคุณท่านพรสวรรค์ ดีดวงพันธ์ มากครับ วาระนี้มีที่ประชุมท่านใดจะน าเรียนเพ่ิมเติม      
(รองประธานสภาฯ) เชิญครับ 
(ท าหน้าที่ประธานสภาฯ)  
 
นายวิวัฒน์ชัย เรชิวงค์ กราบเรียนท่านประธาน คณะผู้บริหาร และสมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน ขออนุญาตน าเรียน         
(ปลัดเทศบาลฯ)  เพ่ิมเติม ในส่วนที่ด าเนินการก็จะให้ช่างออกไปส ารวจก่อน และท ารายละเอียดค่าใช้จ่ายเสนอ
   ท่านผู้บริหาร ถ้างบประมาณเยอะกว่าก็จะได้ท าเรื่องของบประมาณจากส่วนอ่ืนมาด าเนินการ
   ให้ แต่ถ้ามันไม่เยอะก็จะได้เอางบประมาณที่ยังไม่ได้ใช้มาด าเนินการให้ ก็จะซ่อมแซม    
   ประมาณ 400 – 500  เมตร ก็จะให้ช่างออกไปประมาณการและขออนุมัติจาก             
   คณะผู้บริหาร ขอน าเรียนเพิ่มเติมเพียงเท่านี้ครับ 

นายอรัณย์ธรรม ค านนท์ ขอขอบคุณท่านปลัดวิวัฒน์ชัย  เรชิวงค์ มากครับ วาระนี้มีท่ีประชุมท่านใดจะน าเรียนเพ่ิมเติม      
(รองประธานสภาฯ) เชิญครับ 
(ท าหน้าที่ประธานสภาฯ) 

ที่ประชุมสภาฯ  ไม่มี 

นายอรัณย์ธรรม ค านนท์ ถ้าไม่มีสมาชิกท่านใดจะน าเรียนเพ่ิมเติม วาระนี้ ผมขอมติเห็นชอบญัตติเรื่องพิจารณา     
(รองประธานสภาฯ) ขอซ่อมแซมถนนลูกรัง เส้นนานายไทยถึงต้นบก ระยะทางประมาณ 2 ,000 เมตร           
(ท าหน้าที่ประธานสภาฯ) (บ้านโคกตะแบง – นาซิง) ถ้าสมาชิกท่านใดมีมติเห็นชอบยกมือครับ  
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มติที่ประชุม  มติเห็นชอบ 10 เสียง ไม่เห็นชอบ 0 เสียง งดออกเสียง 1 เสียง 

พักรับประทานอาหารว่าง เวลา 10.00 น. 

นายอรัณย์ธรรม ค านนท์ บัดนี้ ได้เวลาอันสมควรแล้ว กระผมขอเชิญที่ประชุมทุกท่านพักรับประทานอาหารว่างครับ                       
(รองประธานสภาฯ)  
(ท าหน้าที่ประธานสภาฯ) 

ที่ประชุมสภาฯ  - รับทราบ – 

เริ่มประชุมต่อ  เวลา 10.15 น.        

นายอรัณย์ธรรม ค านนท์ 3.3 ญัตติ เรื่องพิจารณาขอขยายเขตน้ าประปาสายนาหนองตูบไปถึงคุ้มหน้าลานมัน          
(รองประธานสภาฯ) ท่านมะลิวรรณ์ สุพร)  
(ท าหน้าที่ประธานสภาฯ) (นางจุฑารัตน์ กลางประพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น) ผู้เสนอญัตติ  
   ขอเชิญท่านจุฑารัตน์ กลางประพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น เสนอญัตติต่อที่ประชุม
   ครับ 

นางจุฑารัตน์ กลางประพันธ์ กราบเรียนท่านประธาน คณะผู้บริหาร ท่านปลัด และสมาชิกสภาเทศบาลที่เคารพ 
(สมาชิกสภาเทศบาลฯ) ทุกท่าน ดิฉันนางจุฑารัตน์ กลางประพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1 ส าหรับญัตติ           
   เรื่องพิจารณาขอขยายเขตน้ าประปาสายนาหนองตูบไปถึงคุ้มหน้าลานมันท่านมะลิวรรณ์ สุพร 
   จะเป็นการขยายจากซอยนาหนองตูบออกไปถึงซอยหน้าลานมันท่านมะลิวรรณ์ สุพร              
   เนื่องจากบริเวณนี้มีพ่ีน้องประชาชนมีความจ าเป็นที่จะใช้น้ าประปาในการอุปโภค บริโภค 
   ดิฉันจึงขอฝากท่านประธานผ่านไปยังคณะผู้บริหาร เพ่ือพิจารณาด าเนินการต่อไป                 
  ขอบพระคุณค่ะ 

นายอรัณย์ธรรม ค านนท์ ขอขอบคุณท่านจุฑารัตน์ กลางประพันธ์ มากครับ วาระนี้ที่ประชุมท่านใดจะน าเรียนเพิ่มเติม 
(รองประธานสภาฯ) เชิญครับ 
(ท าหน้าที่ประธานสภาฯ) 

นางสาวพรสวรรค์ ดีดวงพันธ์ กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ท่านปลัดเทศบาล และสมาชิกสภา   
(สมาชิกสภาเทศบาลฯ) เทศบาลต าบลดงเย็นทุกท่าน ดิฉันนางสาวพรสวรรค์ ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1 
   ขออนุญาตน าเรียนสอบถามเพ่ิมเติม ส าหรับญัตติของท่านจุฑารัตน์ กลางประพันธ์ เรื่อง          
   พิจารณาขอขยายเขตน้ าประปาสายนาหนองตูบไปถึงคุ้มหน้าลานมันท่านมะลิวรรณ์ สุพร 
   ตามที่ดิฉันเข้าใจว่าจากซอยบ้านนาจานโค้งไปออกตรงลานมันของท่านสรศิลป์ หรือเปล่า 
   เนื่องจากรายระเอียดยังไม่ชัดเจน ขออนุญาตน าเรียนสอบถามเพ่ิมเติมเพียงเท่านี้ค่ะ 

นายอรัณย์ธรรม ค านนท์ ขอขอบคุณท่านพรสวรรค์ ดีดวงพันธ์ มากครับ วาระนี้มีที่ประชุมท่านใดจะน าเรียนเพ่ิมเติม      
(รองประธานสภาฯ) เชิญครับ 
(ท าหน้าที่ประธานสภาฯ)  
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นางจุฑารัตน์ กลางประพันธ์ ส าหรับเส้นทางดังกล่าวจะเป็นซอยจากนาห้วยตาหล่มออกไปห้วยทรายตรงข้ามกับ
(สมาชิกสภาเทศบาลฯ) ลานมันท่านมะลิวรรณ์ สุพร เดิมมีการขยายประปาไปถึงนาหนองตูบแล้ว จึงอยากจะขยาย
   จากนาหนองตูบออกไปถึงคุ้มลานมันท่านมะลิวรรณ์ สุพร ค่ะ  

นายอรัณย์ธรรม ค านนท์ ขอขอบคุณท่านจุฑารัตน์ กลางประพันธ์ มากครับ วาระนี้มีที่ประชุมท่านใดจะน าเรียน      
(รองประธานสภาฯ) เพ่ิมเติมเชิญครับ 
(ท าหน้าที่ประธานสภาฯ)  
        
นายกิจกูล ดีดวงพันธ์ กราบเรียนท่านประธาน  คณะผู้บริหาร ท่านปลัด และสมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน              
(หัวหน้าฝ่ายฯ)  ขออนุญาตน าเรียนเพ่ิมเติม ส าหรับถนนสายดังกล่าวคือเดิมเราได้ขยายพ้ืนที่น้ าประปา       
   จากบ้านนาจานไปเส้นค าบงเลาะตามเส้นห้วยตาหล่ม ปีที่แล้วก็ได้ขยายให้เฉพาะราย         
   ที่เดือดร้อนก่อน พอทางท่านสมาชิกได้เสนอให้ขยายเลี้ยวไปทางลานมันท่านมะลิวรรณ์ สุพร 
   คือแถวนาเสี่ยอ๋องก่อนที่จะถึงบ้านค าบง แต่เส้นนั้นคือเลี้ยวซ้ายมาทางลานมันท่านมะลิวรรณ์ 
   สุพร เดิมเราขยายไปแล้วก็จะเหลืออยู่ประมาณ 500 – 600 เมตร ก็เห็นสมควรแก่การ
   ขยาย แต่เดิมฝั่งทางทิศตะวันตกโซนลานมันท่านมะลิวรรณ์ สุพร มีขยายน้ าประปามาจาก
   บ้านค าบงแล้ว แต่ฝั่งทิศตะวันออกจะต้องข้ามถนน ชาวบ้านจึงอยากขยายน้ าประปาของ   
   บ้านนาจานไป เพราะมีชาวบ้านก าลังสร้างบ้านเรือนอยู่ประมาณ 2 – 3 หลัง ขอน าเรียน
   เพ่ิมเติมเพียงเท่านี้ครับ 

นายอรัณย์ธรรม ค านนท์ ขอขอบคุณหัวหน้ากิจกูล ดีดวงพันธ์ มากครับ วาระนี้มีที่ประชุมท่านใดจะน าเรียน          
(รองประธานสภาฯ) เพ่ิมเติมเชิญครับ 
(ท าหน้าที่ประธานสภาฯ)  

นางสาวพรสวรรค์ ดีดวงพันธ์ กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ท่านปลัดเทศบาล และสมาชิกสภา   
(สมาชิกสภาเทศบาลฯ) เทศบาลต าบลดงเย็นทุกท่าน ดิฉันนางสาวพรสวรรค์ ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1 
   ขออนุญาตน าเรียนสอบถามเพ่ิมเติม ส าหรับการขยายเขตน้ าประปาระหว่างบ้านค าบง        
   กับบ้านนาจาน ฝั่งไหนจะใกล้กว่ากัน ขอน าเรียนสอบถามเพ่ิมเติมเพียงเท่านี้ค่ะ 

นายอรัณย์ธรรม ค านนท์ ขอขอบคุณท่านพรสวรรค์ ดีดวงพันธ์ มากครับ วาระนี้มีที่ประชุมท่านใดจะน าเรียนเพ่ิมเติม      
(รองประธานสภาฯ) เชิญครับ 
(ท าหน้าที่ประธานสภาฯ)  

นายกิจกูล ดีดวงพันธ์ กราบเรียนท่านประธาน  คณะผู้บริหาร ท่านปลัด และสมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน              
(หัวหน้าฝ่ายฯ)  ส าหรับระยะทางที่ใกล้ในการขยายเขตน้ าประปา ก็จะเป็นของบ้านค าบง แต่ว่าถ้าจะขยาย
   จากฝั่งนั้นมันจ าป็นจะต้องตัดถนนลาดยางออกมันจะล าบากนิดหนึ่ง แต่ถ้าจะขยายต่อจาก
   บ้านนาจานก็จะได้ใช้น้ าประปาเพ่ิมมากขึ้นจากการท าการเกษตร จึงมีความประสงค์ที่จะต่อ
   จากบ้านนาจาน ขอน าเรียนเบื้องต้นเพียงเท่านี้ครับ 
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นายอรัณย์ธรรม ค านนท์ ขอขอบคุณหัวหน้ากิจกูล ดีดวงพันธ์ มากครับ วาระนี้มีที่ประชุมท่านใดจะน าเรียน          
(รองประธานสภาฯ) เพ่ิมเติมเชิญครับ 
(ท าหน้าที่ประธานสภาฯ)  
 
นายวิวัฒน์ชัย เรชิวงค์ กราบเรียนท่านประธาน คณะผู้บริหาร และสมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน ขออนุญาตน าเรียน         
(ปลัดเทศบาลฯ)  เพ่ิมเติม  สรุปจะต่อขยายจากบ้านนาจาน เพราะถ้าเราไปท าตัดถนนเขามันจะมีปัญหา เพราะ
   เคยไปตัดถนนอยู่แถวบ้านโคกขามเลียนเราจะต้องขออนุญาตเขาก่อนค่อยไปต่อได้ เพราะ    
   ถ้าเราไปต่อมันจะท าให้ถนนเสียหาย และน้ าประปาตรงบ้านนาจานจะไหลแรงกว่าบ้านค าบง 
   เพราะตามระเบียบแล้วเราจะต้องท าหนังสือไปขออนุญาตเขาก่อน ขอน าเรียนเพ่ิมเติม      
   เพียงเท่านี้ครับ 

นายอรัณย์ธรรม ค านนท์ ขอขอบคุณท่านปลัดวิวัฒน์ชัย  เรชิวงค์ มากครับ วาระนี้มีท่ีประชุมท่านใดจะน าเรียนเพ่ิมเติม      
(รองประธานสภาฯ) เชิญครับ 
(ท าหน้าที่ประธานสภาฯ) 

ที่ประชุมสภาฯ  ไม่มี 

นายอรัณย์ธรรม ค านนท์ ถ้าไม่มีสมาชิกท่านใดจะน าเรียนเพ่ิมเติม วาระนี้ ผมขอมติเห็นชอบญัตติเรื่องพิจารณา     
(รองประธานสภาฯ) ขอขยายเขตน้ าประปาสายนาหนองตูบไปถึงคุ้มหน้าลานมันท่านมะลิวรรณ์  สุพร               
(ท าหน้าที่ประธานสภาฯ) มีมติเห็นชอบยกมือครับ  

มติที่ประชุม  มติเห็นชอบ 10 เสียง ไม่เห็นชอบ 0 เสียง งดออกเสียง 1 เสียง 

นายอรัณย์ธรรม ค านนท์ 3.4 ญัตติ เรื่องพิจารณาขอท าฝายน้ าล้นตรงฝายค าแหวนอ้า 
(รองประธานสภาฯ) (นางจุฑารัตน์ กลางประพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น) ผู้เสนอญัตติ  
   ขอเชิญท่านจุฑารัตน์ กลางประพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น เสนอญัตติต่อที่ประชุม
   ครับ        

นางจุฑารัตน์ กลางประพันธ์ กราบเรียนท่านประธาน คณะผู้บริหาร ท่านปลัด และสมาชิกสภาเทศบาลที่เคารพ 
(สมาชิกสภาเทศบาลฯ) ทุกท่าน ดิฉันนางจุฑารัตน์ กลางประพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1 ส าหรับญัตติ          
   เรื่องพิจารณาขอท าฝายน้ าล้นตรงฝายค าแหวนอ้า ขอแก้ญัตติเป็นการขุดลอกฝายน้ าล้น     
   ค าแหวนอ้า ส าหรับสถานที่ตรงนี้มันจะเป็นฝายน้ าล้นเก่าๆน้ าตื้นเขินอยู่แล้ว แต่ก่อนชาวบ้าน
   ใช้น้ าท าการเกษตร ก็มีหลายครอบครัวที่ที่อาศัยอยู่รอบๆข้างฝาย จ าเป็นที่ต้องใช้น้ า           
   ท าการเกษตร ดิฉันจึงเสนอญัตติต่อที่ประชุมสภาเทศบาลพิจารณาให้ความเห็นชอบ          
   และด าเนินการต่อไป ขอบคุณค่ะ 

นายอรัณย์ธรรม ค านนท์ ขอขอบคุณท่านจุฑารัตน์ กลางประพันธ์ มากครับ วาระนี้ที่ประชุมท่านใดจะน าเรียนเพิ่มเติม 
(รองประธานสภาฯ) เชิญครับ 
(ท าหน้าที่ประธานสภาฯ) 
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นางสาวพรสวรรค์ ดีดวงพันธ์ กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ท่านปลัดเทศบาล และสมาชิกสภา   
(สมาชิกสภาเทศบาลฯ) เทศบาลต าบลดงเย็นทุกท่าน ดิฉันนางสาวพรสวรรค์ ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1 
   ขออนุญาตน าเรียนสอบถามเพ่ิมเติม ส าหรับญัตติของท่านจุฑารัตน์ กลางประพันธ์ ในการ    
   ขุดลอกห้วยค าแหวนอ้าตามที่ท่านได้เสนอญัตติต่อที่ประชุมสภา ในส่วนนี้ดิฉันอยากจะเรียน
   ถามว่ามีหลายครอบครัวที่เดือดร้อน ถ้าสมมุติว่าขุดลอกเสร็จเรียบร้อย เวลาฝนตกมีน้ าเยอะ
   แล้วมันไปท่วมเขาเดือดร้อนชาวบ้านเขาจะไปว่าให้เราไหม ค าถามข้อที่ 1 ส าหรับข้อที่ 2 
   ท่านได้สอบถามเขาหรือยังว่าเขาต้องการในส่วนนี้หรือไม่ ขอน าเรียนสอบถามเพ่ิมเติม       
   เพียงเท่านี้ค่ะ 

นายอรัณย์ธรรม ค านนท์ ขอขอบคุณท่านพรสวรรค์ ดีดวงพันธ์มากครับ วาระนี้ที่ประชุมท่านใดจะน าเรียนเพิ่มเติม 
(รองประธานสภาฯ) เชิญครับ 
(ท าหน้าที่ประธานสภาฯ) 

นางจุฑารัตน์ กลางประพันธ์ กราบเรียนท่านประธาน คณะผู้บริหาร ท่านปลัด และสมาชิกสภาเทศบาลที่เคารพ 
(สมาชิกสภาเทศบาลฯ) ทุกท่าน ส าหรับข้อที่ 1 ทางเราได้ท าการสอบถามชาวบ้านเสร็จเรียบร้อยแล้ว ชาวบ้าน         
   ที่อาศัยอยู่ตรงนั้นเขาต้องการทุกคน เพราะว่าตรงนี้มันจะเป็นร่องน้ าส่วนพ้ืนที่ท าการเกษตร   
   ก็จะอยู่ข้างบนเวลาน้ ามาจะไม้ได้รับผลกระทบ ส าหรับข้อที่ 2 เวลาน้ ามาจะไม่ได้รับ     
   ผลกระทบค่ะ  เพราะว่าจะเป็นร่อง เป็นห้วยคลองน้ า และพ่ีน้องที่อยู่ตรงนั้นก็อยู่ที่สูง       
   ขอน าเรียนเพิ่มเติมเพียงเท่านี้ค่ะ 

นายอรัณย์ธรรม ค านนท์ ขอขอบคุณท่านจุฑารัตน์ กลางประพันธ์ มากครับ วาระนี้ที่ประชุมท่านใดจะน าเรียนเพิ่มเติม 
(รองประธานสภาฯ) เชิญครับ 
(ท าหน้าที่ประธานสภาฯ) 

นายกิจกูล ดีดวงพันธ์ กราบเรียนท่านประธาน  คณะผู้บริหาร ท่านปลัด และสมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน              
(หัวหน้าฝ่ายฯ)  ส าหรับญัตติที่ท่านสมาชิกสภาได้สอบถาม เดิมในปี 65 ทางกองช่างก็ได้ออกส ารวจเบื้องต้น 
   และของบประมาณด้านแรงงานไป และก็บรรจุในแผนงานของจังหวัดเรียบร้อยแล้ว ส าหรับ
   การขุดลอกห้วยค าแหวนอ้า ซึ่งมีเนื้อที่อยู่ประมาณ 2 ไร่ ก็ได้ท าโครงการ ถ้าสมาชิกยังมี      
   ความประสงค์ที่จะด าเนินการดังกล่าวอีก ซึ่งช่วงนี้เป็นช่วงของการจัดท างบประมาณ          
   ของบประมาณจากกรมส่งเสริมปกครองส่วนท้องถิ่นด้านเงินอุดหนุนเฉพาะกิจอยู่ ซึ่งยังทัน
   ในช่วงระยะเวลาจัดท าอยู่ ผมก็จะได้บรรจุเข้าแผนของงบประมาณไปทางกรมส่งเสริมก่อน
   เบื้องต้น เพราะว่างบประมาณเยอะพอสมควรอยู่ ขอน าเรียนเบื้องต้นเพียงเท่านี้ครับ 

นายอรัณย์ธรรม ค านนท์ ขอขอบคุณหัวหน้ากิจกูล ดีดวงพันธ์ มากครับ วาระนี้มีที่ประชุมท่านใดจะน าเรียน          
(รองประธานสภาฯ) เพ่ิมเติมเชิญครับ 
(ท าหน้าที่ประธานสภาฯ)  

ที่ประชุมสภาฯ  ไม่มี 
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นายอรัณย์ธรรม ค านนท์ ถ้าไม่มีสมาชิกท่านใดจะน าเรียนเพ่ิมเติม วาระนี้ ผมขอมติเห็นชอบญัตติเรื่องพิจารณา     
(รองประธานสภาฯ) ขอขุดลอกฝายน้ าล้นตรงฝายค าแหวนอ้า ถ้าสมาชิกท่านใดมีมติเห็นชอบยกมือครับ  
(ท าหน้าที่ประธานสภาฯ)  

มติที่ประชุม  มติเห็นชอบ 10 เสียง ไม่เห็นชอบ 0 เสียง งดออกเสียง 1 เสียง 

พักรับประทานอาหารกลางวัน เวลา 12.00 น.    
นายอรัณย์ธรรม ค านนท์ ก่อนที่จะเข้าวาระที่ 4 เรื่องอ่ืนๆ ผมขอเชิญที่ประชุมทุกท่านพักรับประทานอาหารกลางวัน
(รองประธานสภาฯ)      พร้อมกันทีศ่าลาเอนกประสงค์ด้านหลังส านักงาน ครับ 
(ท าหน้าที่ประธานสภาฯ) 
        
ที่ประชุมสภาฯ  รับทราบ     

เริ่มประชุมต่อ  เวลา 13.00 น.  

ระเบียบวาระท่ี 4 เรื่อง อ่ืนๆ (ถ้ามี) 

นายอรัณย์ธรรม ค านนท์ ส าหรับวาระนี้ มีสมาชิกท่านใดจะเสนอเพ่ิมเติมเชิญครับ  
(รองประธานสภาฯ) 
(ท าหน้าที่ประธานสภาฯ) 

นางสาวธนวรรณ การสุวรรณ์ กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ท่านปลัดเทศบาล และสมาชิก         
(สมาชิกสภาเทศบาลฯ) สภาเทศบาลต าบลดงเย็นทุกท่าน ดิฉันนางสาวธนวรรณ การสุวรรณ์ สมาชิกสาภาเทศบาล  
   เขต 2 ส าหรับวาระนี้ อยากน าเรียนสอบถามถึงญัตติที่ดิฉันเคยเสนอไปเรื่องปรับพ้ืนผิวถนน
   จากสวนน้ ายายทอถึงที่ของนางทองสาข้างนาบุญโฮมตอนนี้ชาวบ้านได้รับความเดือดร้อน 
   พอดีชาวบ้านเขาร้องขอมาให้ด าเนินการให้ ดิฉันเกรงว่าต่อไปชาวบ้านอาจจะเข้าไปร้องเรียน
   ถึงศาลด ารงธรรม ดิฉันจึงอยากจะให้ทางกองช่างช่วยเข้าไปส ารวจดูแลซ่อมแซมให้เขาที 
   เพราะว่าฤดูเก็บเกี่ยวข้าวก็เสร็จไปแล้ว ต่อไปจะเข้าช่วงเปิดหีบอ้อยของโรงงานน้ าตาล        
   สหเรือง จึงอยากฝากท่านประธานผ่านไปยังคณะผู้บริหารได้พิจารณาละด าเนินการให้        
   เป็นการเร่งด่วน ขอน าเรียนเพิ่มเติมเพียงเท่านี้ค่ะ 

นายอรัณย์ธรรม ค านนท์ ขอขอบคุณท่านธนวรรณ การสุวรรณ์ มากครับ วาระนี้มีที่ประชุมท่านใดจะน าเรียน          
(รองประธานสภาฯ) เพ่ิมเติมเชิญครับ 
(ท าหน้าที่ประธานสภาฯ)  

นายกิจกูล ดีดวงพันธ์ กราบเรียนท่านประธาน คณะผู้บริหาร ท่านปลัด และสมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน ส าหรับ
(หัวหน้าฝ่ายฯ)  ถนนสายดังกล่าวทางกองช่างก็ได้เข้าไปส ารวจเบื้องต้นแล้ว ก็มีความเสียหายจริงตามที่      
   ท่านสมาชิกได้น าเสนอต่อที่ประชุม แต่สืบเนื่องจากปี 2566 เราได้ตั้งงบประมาณในการ
   ซ่อมแซมถนนสายบ้านนาทอง – นาผู้ช่วยนก ก็จะไปซ่อมแซมถนนเส้นนี้ด้วย  
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   ก็คืออยู่ในงบประมาณช่วงนี้ก็ได้ก าหนดราคากลางเพ่ือการซ่อมแซม ในส่วนที่มันนอกเหนือจาก
   ที่ เราได้ท าแผนของปีที่แล้ว ก็จะขอออกไปส ารวจอีกทีหนึ่ง คือถ้าอยู่นอกเขตที่เราท า                
   งบประมาณไว้ จะต้องเข้าไปซ่อมแซมจะใช้งบกลาง หรืองบอะไรก่อนเบื้องต้นตรงที่เดื อดก่อน
   นอกเหนือจากโครงการ ส าหรับส่วนที่อยู่ในโครงการก็รอท าตามแผนที่เราตั้งไว้ในเทศบัญญัติฯ 
   ส าหรับถนนเส้นนี้ระยะทางประมาณ 6 กิโลเมตร ถ้าอยู่นอกเหนือจากโครงการก็จะได้   
   ด าเนินการเป็นกรณีเร่งด่วน ขอน าเรียนเบื้องต้นเพียงเท่านี้ครับ  

นายอรัณย์ธรรม ค านนท์ ขอขอบคุณหัวหน้ากิจกูล ดีดวงพันธ์ มากครับ วาระนี้มีที่ประชุมท่านใดจะน าเรียน          
(รองประธานสภาฯ) เพ่ิมเติมเชิญครับ 
(ท าหน้าที่ประธานสภาฯ)  
 
นายวิวัฒน์ชัย เรชิวงค์  กราบเรียนท่านประธาน คณะผู้บริหาร และสมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน  ส าหรับถนนเส้นนี้ 
(ปลัดเทศบาลฯ)  อาจจะซ้ ากันกับที่เราท าแผนของปี 66 ทีนี้ก็จะให้ช่างออกไปส ารวจก่อน แต่ถ้าไม่ได้อยู่ใน
   งบประมาณของปี 66 ก็ต้องท ารายละเอียดมา และน าเสนอผู้บริหาร ขอน าเรียนเพ่ิมเติม    
   เพียงเท่านี้ครับ 
 
นายอรัณย์ธรรม ค านนท์ ขอขอบคุณท่านปลัดวิวัฒน์ชัย เรชิวงค์ มากครับ วาระนี้ที่ประชุมท่านใดจะน าเรียนเพ่ิมเติม 
(รองประธานสภาฯ) เชิญครับ 
(ท าหน้าที่ประธานสภาฯ) 
 

นางสาวพรสวรรค์ ดีดวงพันธ์ กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ท่านปลัดเทศบาล และสมาชิก         
(สมาชิกสภาเทศบาลฯ) สภาเทศบาลต าบลดงเย็นทุกท่าน ดิฉันนางสาวพรสวรรค์ ดีดวงพันธ์ สมาชิกสาภาเทศบาล  
   เขต 1 ส าหรับความเดือดร้อนที่มันเสียหายหนักทีสุ่ด จะเป็นจุดตรงขึ้นถนนของนายายเต้ มัน
   จะมีลักษณะเป็นแอ่ง เพราะฉะนั้นในส่วนนี้ขอให้ด าเนินการเป็นการเร่งด่วนค่ะ เพราะใช้    
   ในการขนสินค้าทางการเกษตรของประชาชน ถ้ามีงบประมาณจากส่วนอ่ืนที่เหลือ หรือ        
   มีงบประมาณใหม่เข้ามาก็อยากให้พิจารณาด าเนินการเป็นการเร่งด่วน ขอพระคุณค่ะ 

นายอรัณย์ธรรม ค านนท์ ขอขอบคุณท่านพรสวรรค์ ดีดวงพันธ์ มากครับ วาระนี้ที่ประชุมท่านใดจะน าเรียนเพิ่มเติม 
(รองประธานสภาฯ) เชิญครับ 
(ท าหน้าที่ประธานสภาฯ) 

นายวิวัฒน์ชัย เรชิวงค์  กราบเรียนท่านประธานฯ คณะผู้บริหาร และสมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน เดี๋ยวช่วงบ่าย      
(ปลัดเทศบาลฯ)  จะให้ทางกองช่างออกไปดูให้ ก็จะได้ด าเนินการให้เป็นกรณีเร่งด่วน ถ้ามีถนนเส้นอ่ืนที่มัน
   ช ารุดเสียหายหนักท่านก็แจ้งทางกองช่างได้เลย ขอน าเรียนเพิ่มเติมเพียงเท่านี้ครับ       
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นายอุดร ดีดวงพันธ์ กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ท่านปลัดเทศบาล และสมาชิกสภาเทศบาล         
(สมาชิกสภาเทศบาลฯ) ต าบลดงเย็นทุกท่าน กระผมนายอุดร ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2 ส าหรับวาระนี้
   คือผมเคยเสนอญัตติต่อที่ประชุมสภา เมื่อวันที่ 2 พฤศจิกายน 2565 ที่ผ่านมา พอดีมีพายุ
   เข้ามาฝนตกท าให้ถนนเส้นที่ผมเสนอต่อที่ประชุมสภาในอาทิตย์ที่ผ่านมาตอนนี้เหลือท่ออยู่   
   2 ท่อ ชาวบ้านสัญจร ไป – มา ล าบาก เกรงว่าจะเกิดอุบัติเหตุ กระผมจึงอยากฝาก           
   ท่านประธานผ่านไปยังคณะผู้บริหารได้พิจารณาและด าเนินการให้เป็นการเร่งด่วน              
   ขอน าเรียนเพิ่มเติมเพียงเท่านี้ครับ   

นายอรัณย์ธรรม ค านนท์ ขอขอบคุณท่านอุดร ดีดวงพันธ์ มากครับ วาระนี้ที่ประชุมท่านใดจะน าเรียนเพิ่มเติมเชิญครับ 
(รองประธานสภาฯ)  
(ท าหน้าที่ประธานสภาฯ) 

นายวิวัฒน์ชัย เรชิวงค์  กราบเรียนท่านประธาน คณะผู้บริหาร และสมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน ขออนุญาตน าเรียน         
(ปลัดเทศบาลฯ)  เพ่ิมเติม ส าหรับถนนเส้นนี้เดี๋ยวจะให้ช่างออกไปดูเลย จะได้ด าเนินการซ่อมแซมเป็นการ    
   เร่งด่วน มอบหมายให้หัวหน้ากิจกูลไปดูความเหมาะสม แต่ถ้าฝนตกหนักน้ ามันแรง 2 ท่อ      
   ก็อาจจะเอาไม่อยู่อาจจะต้องได้เพ่ิมท่อเข้าไปอีก ขอน าเรียนเพิ่มเติมเพียงเท่านี้ครับ  

นายอรัณย์ธรรม ค านนท์ ขอขอบคุณท่านปลัดวิวัฒน์ชัย เรชิวงค์ มากครับ วาระนี้ที่ประชุมท่านใดจะน าเรียนเพิ่มเติม 
(รองประธานสภาฯ) เชิญครับ 
(ท าหน้าที่ประธานสภาฯ) 
 
นายสมบูรณ์ จูมนา กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ท่านปลัดเทศบาล และสมาชิกสภาเทศบาล
(สมาชิกสภาเทศบาลฯ) ต าบลดงเย็นทุกท่าน กระผมนายสมบูรณ์ จูมนา สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2 ส าหรับ     
   โครงสร้างพ้ืนฐานที่เราให้ความส าคัญอยู่ตอนนี้คือโครงสร้างของน้ า ไฟฟ้า และก็ถนน          
   ในเทศบัญญัติของเราในปี 66 กระผมขอเน้นอยากจะให้คณะผู้บริหารได้ด าเนินการในส่วนที่
   เคยเสนอไปแล้ว ให้ด าเนินการให้แล้วเสร็จก่อน ก่อนที่เราจะเสนอญัตติใหม่ เพราะว่า     
   ชาวบ้านเขาได้สอบถามมาว่าได้ด าเนินการไปถึงไหนแล้ว ผมอยากจะฝากย้ าฝ่ายผู้บริหาร 
   และก็ฝ่ายรับผิดชอบทั้ง 5  กระทรวง ให้ดูว่าที่เราบันทึก และตราลงในเทศบัญญัติเทศบาลฯ 
   เรื่องไหนที่ยังค้างในปี 66 ก็อยากให้เร่งด าเนินการให้แล้วเสร็จก่อน ขอน าเรียนเพ่ิมเติม    
   เพียงเท่านี้ครับ 

นายอรัณย์ธรรม ค านนท์ ขอขอบคุณท่านสมบูรณ์ จูมนา มากครับ วาระนี้ที่ประชุมท่านใดจะน าเรียนเพิ่มเติมเชิญครับ 
(รองประธานสภาฯ)  
(ท าหน้าที่ประธานสภาฯ) 

นายวิวัฒน์ชัย เรชิวงค์  กราบเรียนท่านประธาน คณะผู้บริหาร และสมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน ขออนุญาตน าเรียน         
(ปลัดเทศบาลฯ)  เพ่ิมเติม ในส่วนของโครงสร้างพ้ืนฐาน ก็เนื่องจากเราท าในส่วนที่มันมีงบประมาณ และ        
   ก็เดือดร้อนหนัก บางส่วนก็ได้ด าเนินการตามงบประมาณที่เข้ามา  
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   ในส่วนญัตติที่ท่านขอมาใหม่ถ้าต้องการเป็นการเร่งด่วนก็จะได้น าวัสดุอุปกรณ์เข้าไปท า         
   ให้ก่อน แต่ในส่วนที่จะของบประมาณในปีต่อไป ที่ผ่านมาก็ได้ออกไปประชาคมมาแล้ว         
   ก็ได้เสนองบประมาณส่งไปให้แล้ว ในช่วงนี้ก็ใช้งบประมาณเงินทุนเฉพาะกิจให้ก่อน และ      
   จะของบประมาณจากกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นปี 67 ให้ ขอน าเรียนเพ่ิมเติม        
   เพียงเท่านี้ครับ 

นายอรัณย์ธรรม ค านนท์ ขอขอบคุณท่านปลัดวิวัฒน์ชัย เรชิวงค์ มากครับ วาระนี้ที่ประชุมท่านใดจะน าเรียนเพิ่มเติม 
(รองประธานสภาฯ) เชิญครับ 
(ท าหน้าที่ประธานสภาฯ) 

พักรับประทานอาหารว่าง เวลา 14.30 น. 

นายอรัณย์ธรรม ค านนท์ บัดนี้ ได้เวลาอันสมควรแล้ว กระผมขอเชิญที่ประชุมทุกท่านพักรับประทานอาหารว่างครับ                       
(รองประธานสภาฯ)  
(ท าหน้าที่ประธานสภาฯ) 

ที่ประชุมสภาฯ  - รับทราบ – 

เริ่มประชุมต่อ  เวลา 15.00 น.        
 
นางสาวพรสวรรค์ ดีดวงพันธ์ กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ท่านปลัดเทศบาล และสมาชิก         
(สมาชิกสภาเทศบาลฯ) สภาเทศบาลต าบลดงเย็นทุกท่าน ดิฉันนางสาวพรสวรรค์ ดีดวงพันธ์ สมาชิกสาภาเทศบาล  
   เขต 1 ขออนุญาตน า เรี ยนสอบถามในส่ วนของ เงินสะสมของปี  66 มีทั้ งหมด               
   84,660,357.20 บาท จึงอยากจะเรียนถามตรงนี้ค่ะว่าเป็นจ านวนเงินที่ใช้ไปแล้ว หรือว่า
   ยังไม่ได้ใช้ แต่ถ้ายังไม่ได้ใช้ก็อยากจะได้เงินส่วนนี้ไปด าเนินการต่อ พอดี มีเพ่ือนสมาชิกที่ยัง    
   ไม่เข้าใจในส่วนนี้อยากทราบรายละเอียด ขอน าเรียนสอบถามเพ่ิมเติมเพียงเท่านี้  
   ขอบพระคุณค่ะ 

นายอรัณย์ธรรม ค านนท์ ขอขอบคุณท่านพรสวรรค์ ดีดวงพันธ์ มากครับ วาระนี้ที่ประชุมท่านใดจะน าเรียนเพิ่มเติม 
(รองประธานสภาฯ) เชิญครับ 
(ท าหน้าที่ประธานสภาฯ) 

      

นายวิวัฒน์ชัย เรชิวงค์  กราบเรียนท่านประธาน คณะผู้บริหาร และสมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน ขออนุญาตน าเรียน         
(ปลัดเทศบาลฯ)  เพ่ิมเติม ส าหรับในส่วนที่ลงในเล่มเทศบัญญัติฯ ผมได้เคยสอบถามทางกองคลัง เดิมยอดเงิน
   สะสมเขาลงในเล่มจะเป็นตัวเงินมีอยู่  8 – 9 ล้านบาท แต่พอเปลี่ยนระบบบัญชีใหม่       
   จะออกมาเป็นตัวเลขที่เขาลงคือ เงินสะสมจะเป็นทรัพย์สินที่เรามีอยู่รวมทั้งอาคารต่างๆ     
   ที่เราสร้างด้วย ทีนี้เขาเอามารวมกันทั้งหมดก็จะเป็นยอดเงินสะสมไม่ใช่ตัวเงินที่ใช้จ่ายได้  
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   ทีนี้การท าบัญชีการท างบประมาณจะท าโดยระบบคอมพิวเตอร์ เราไม่ได้กรอกตัวเลขเอง    
   โดยข้อมูลที่ทางกองคลังเป็นคนท าบัญชีตัวเลขจะขึ้นในนั้น จึงท าให้ตัวเลขของเงินสะสมเยอะ          
   ก็จะแยกออกมาว่าใน 84,660,357.20 บาท มีอะไรบ้าง ก็จะมีที่ดิน มีอาคาร มีสิ่งก่อสร้าง
   เท่าไหร่ และมีเงินที่ใช้ได้เท่าไหร่ จะแยกออกมาประมาณนี้  แต่ผมดูแล้ว จะใช้จ่ายไม่ได้       
   ก็ต้องรอดูปีหน้าว่าเกินไหม ไม่เกินตุลาคม เพราะวันที่ 30 กันยายน ของทุกปีเขาก็จะปิด
   งบประมาณ ขอน าเรียนเพิ่มเติมเพียงเท่านี้ครับ 

นายอรัณย์ธรรม ค านนท์ ขอขอบคุณท่านปลัดวิวัฒน์ชัย เรชิวงค์ มากครับ วาระนี้ที่ประชุมท่านใดจะน าเรียนเพิ่มเติม 
(รองประธานสภาฯ) เชิญครับ 
(ท าหน้าที่ประธานสภาฯ) 

นางสาวธนวรรณ การสุวรรณ์ กราบเรียนท่านประธาน คณะผู้บริหาร ท่านปลัด และสมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน            
(สมาชิกสภาเทศบาลฯ) ดิฉันนางสาวธนวรรณ การสุวรรณ์ สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2 ดิฉันมีความสงสัยว่าลงในเล่ม
   ท าไม 80 กว่าล้านบาท ในเมื่อยอดเงินที่ใช้ไม่ได้ ดิฉันจึงอยากแนะน าตรงนี้ว่าถ้าเป็นรถ หรือ
   เป็นสิ่งก่อสร้าง ก็อยากให้แยกออกไม่ต้องไปรวมกับยอดเงินสะสมได้ไหมค่ะ และอยากทราบ
   ว่าเงินทุนส ารอง และเงินทุนสะสม ตอนนี้มีเท่าไหร่ คงเหลือตามจ านวนที่ลงในเล่มเลย       
   หรือเปล่า ขอน าเรียนสอบถามเพ่ิมเติมเพียงเท่านี้ค่ะ  
        

นายอรัณย์ธรรม ค านนท์ ขอขอบคุณท่านธนวรรณ การสุวรรณ์ มากครับ วาระนี้ที่ประชุมท่านใดจะน าเรียนเพิ่มเติม 
(รองประธานสภาฯ) เชิญครับ 
(ท าหน้าที่ประธานสภาฯ) 
  

นายวิวัฒน์ชัย เรชิวงค์  กราบเรียนท่านประธาน คณะผู้บริหาร และสมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน ขออนุญาตน าเรียน         
(ปลัดเทศบาลฯ)  เพ่ิมเติม เดี๋ยวประชุมคราวหน้าจะให้ทางกองคลังเข้าร่วมประชุมเพ่ือชี้แจงรายละเอียด และ
   จะเอาตัวเลขที่แยกออกมาแล้วว่ามีเงินทุนสะสมเท่าไหร่ มีเงินทุนส ารองเท่าไหร่ และ          
   ยอดเงินที่ใช้ได้มีเท่าไหร่ เดี๋ยวจะแยกมาให้ดู เพราะว่าเขาต้องส่งอ าเภอส่งจังหวัด ในส่วนของ
   เงินสะสมจะเป็นเงินที่เหลือจากปีที่ผ่านมา ส าหรับเงินทุนส ารองต้องผ่านสภา และต้องขอ
   อนุมัติผู้ว่าราชการจังหวัด ประชุมคราวหน้าจะเอาเอกสารจากกองคลังมาให้ดู ขอน าเรียน
   เพ่ิมเติมเพียงเท่านี้ครับ 

นายอรัณย์ธรรม ค านนท์ ขอขอบคุณท่านปลัดวิวัฒน์ชัย เรชิวงค์ มากครับ วาระนี้ที่ประชุมท่านใดจะน าเรียนเพิ่มเติม 
(รองประธานสภาฯ) เชิญครับ 
(ท าหน้าที่ประธานสภาฯ)  
 

นางสาวพรสวรรค์ ดีดวงพันธ์ กราบเรียนท่านประธาน คณะผู้บริหาร ท่านปลัด และสมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน                
(สมาชิกสภาเทศบาลฯ) ดิฉันนางสาวพรสวรรค์ ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น เขต 1 ส าหรับวาระนี้        
   ตามที่ท่านปลัดได้น าเรียนต่อที่ประชุมสภาแล้ว ดิฉันก็เข้าใจแล้วนะค่ะ ตรงนี้ก็อยากจะขอ    
   ให้ท่านเวลาเข้ามาประชุมในแต่ละครั้ง ก็อยากจะฝากว่าในแต่ละเดือน ภายใน 3 เดือน       
   เราจะประชุมครั้งหนึ่ง  
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   อยากให้ชี้แจงว่าเดือนหนึ่งมีเงินเข้ามาเท่าไหร่ ในการด าเนินงานในแต่ละเดือน อยากให้     
   รวบรวมมาว่าเงินงบประมาณที่เราตั้งไว้ประมาณนี้ ภายในระยะเวลา 3 เดือน เงินเข้ามา
   เท่าไหร่ เราก็จะได้รู้ว่าเม็ดเงินที่มันเข้ามาเราน าไปท าอะไรบ้าง หรือว่าเข้ามาเฉพาะรายจ่าย
   ประจ า อยากทราบว่าแต่ละเดือนเราได้ไปด าเนินการท าโครงสร้างพ้ืนฐานด้วย ก็อยาก        
   จะทราบในตรงนี้ ขอบพระคุณค่ะ 
นายอรัณย์ธรรม ค านนท์ ขอขอบคุณท่านพรสวรรค์ ดีดวงพันธ์ มากครับ วาระนี้ที่ประชุมท่านใดจะน าเรียนเพิ่มเติม 
(รองประธานสภาฯ) เชิญครับ 
(ท าหน้าที่ประธานสภาฯ) 

นายวิวัฒน์ชัย เรชิวงค์  กราบเรียนท่านประธาน คณะผู้บริหาร และสมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน ขออนุญาตน าเรียน         
(ปลัดเทศบาลฯ)  เพ่ิมเติม ในส่วนของรายรับ – รายจ่าย เดี๋ยวประชุมคราวหน้าจะให้ทางกองคลังได้ท า      
   เอกสารให้ว่ามีเงินเข้ามาเท่าไหร่ มีรายจ่ายเท่าไหร่ ก็จะได้ท าโครงสร้าง พ้ืนฐานว่า             
   เราได้ด าเนินไปแล้วประมาณเท่านี้ เพ่ือให้ท่านได้รับทราบถึงความคืบหน้า ทั้งนี้ทั้งนั้น        
   ฝ่ายบริหารก็ไม่ได้นิ่งนอนใจถ้ามีเงินเข้ามาก็จะรับท าโครงสร้างพื้นฐานต่างๆ โดยเร็ว เพราะว่า
   ทุกท่านไปออกงานเกือบทุกวันไม่ว่าจะเป็นงานบุญ งานบวช งานศพฯ ก็ประมาณหลังจาก
   เดือนนี้ไปก็จะเป็นงานบุญ ก็จะมีค าถามจากประชาชนสอบถามตลอด ขอน าเรียนเพ่ิมเติม
   เพียงเท่านี้ครับ 
 

นายอรัณย์ธรรม ค านนท์ ขอขอบคุณท่านปลัดวิวัฒน์ชัย เรชิวงค์ มากครับ วาระนี้ที่ประชุมท่านใดจะน าเรียนเพิ่มเติม 
(รองประธานสภาฯ) เชิญครับ 
(ท าหน้าที่ประธานสภาฯ)  
 

นายวิลัย  พันทะ  กราบเรียนท่านประธาน  คณะผู้บริหาร ท่านปลัด และสมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน                
(สมาชิกสภาเทศบาลฯ) กระผมนายวิลัย พันทะ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น เขต 2 ส าหรับวาระนี้ กระผม     
   อยากจะเน้นย้ าอีกรอบครับ คือถนนเข้าบ้านโพนสวาง ก็ต้องขอขอบพระคุณท่านรอง      
   สมหวัง ดีดวงพันธ์ ที่ได้รวมกันสมทบทุนเพ่ือพัฒนาบริเวณหน้าโรงเรียนอนุบาลเทศบาล    
   ต าบลดงเย็นของเราไปถึงซอยปั้มน้ ามันไปทางบ้านโพนสวางเสร็จเรียบร้อยแล้วครับ ต่อไปคือ
   อยากจะได้ป้าย และไฟฟ้าสาธารณะ (ไฟงวง) ก่อนจะถึงเทศกาลปีใหม่ เพราะว่าพ่ีน้อง          
   ที่เดินทางมาจากจังหวัดอ่ืนเขายังไม่รู้ว่าบ้านโพนสวางไปทางไหน ก็ขอฝากท่านประธาน     
   ผ่านไปยังคณะผู้บริหารได้พิจารณาและด าเนินการต่อไป ขอบพระคุณครับ 

นายอรัณย์ธรรม ค านนท์ ขอขอบคุณท่านวิลัย พันทะ มากครับ วาระนี้ที่ประชุมท่านใดจะน าเรียนเพิ่มเติม เชิญครับ 
(รองประธานสภาฯ)  
(ท าหน้าที่ประธานสภาฯ) 
 

ที่ประชุมสภาฯ  -ไม่มี- 

นายอรัณย์ธรรม ค านนท์ ถ้าไม่มีที่ประชุมท่านใดน าเรียนเพ่ิมเติม ผมขอขอบคุณทุกท่านที่สละเวลาเข้าร่วมประชุม      
(รองประธานสภาฯ) ในครั้งนี้ ผมขอปิดการประชุมครับ 
(ท าหน้าที่ประธานสภาฯ)     
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ปิดประชุม เวลา 15.40 น.   

 

     (ลงชื่อ)    ผู้จดบันทึกรายงานการประชุม 

     (นายพงศ์รพี  ดีดวงพันธ์) 
          เจ้าพนักงานธุรการช านาญงาน 

    (ลงชื่อ)    ผู้ตรวจบันทึกรายงานการประชุม 

     (นางฐนิดา  ดีดวงพันธ์) 
      เลขานุการสภาเทศบาลต าบลดงเย็น 

คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม ได้ตรวจรายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลดงเย็น สมัยสามัญ สมัยที่ 4   
ครั้งที่ 2 ประจ าปี พ.ศ. 2565 เมื่อวันที่ 13 ธันวาคม 2565 แล้วเห็นว่าถูกต้องทุกประการ จึงลงลายมือชื่อไว้เป็น
หลักฐาน 

    (ลงชื่อ)    ประธานกรรมการตรวจรายงานการประชุม 

       (นายสมบูรณ์  จูมนา) 

  
    (ลงชื่อ)    กรรมการตรวจรายงานการประชุม 
                        (นายจันหอม  ดีดวงพันธ์) 

  
    (ลงชื่อ)    กรรมการตรวจรายงานการประชุม 
       (นายอุดร  ดีดวงพันธ์) 

  
        (ลงชื่อ)    กรรมการและเลขานุการตรวจรายงานการประชุม 

                        (นางจุฑารัตน์ กลางประพันธ์) 

รายงานฉบับนี้สภาท้องถิ่นได้รับรองแล้ว ประธานสภาเทศบาลต าบลดงเย็น จึงลงนามไว้ในรายงานการประชุม 

      
     (ลงชื่อ)   ประธานสภาเทศบาลต าบลดงเย็น 
          (นายอุดร  ยั่งยืน) 

 


